
   令和4年度　利用者満足度調査報告書　ヘルパーセンター 対象者198名　　回収91名　　回収率46.0％
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回答者

本人(ヘルパー代筆含む）（70） 家族（18） その他（2） 未回答（1）
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1%回答者属性 年代

10代(2) 20代(2) 30代(2)

40代(5) 50代(14) 60代(21)

70代(20) 80代以上(24) 未回答（1）

52%(47)

54%(47)

39%(35)

40%(35)

8%(7)

6%(5)

1%(1)

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか。

職員の電話対応について、聞きやすくわかりやすい言葉で話をしていますか。

職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満
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37%
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利用期間

0～1年(5) 1～2年(11) 2～3年(13)

3～5年(16) 5～7年(2) 7～10年(8)

10年以上(34) 未回答（2）

41%

58%

1%

回答者 性別

男性(37) 女性(53) 未回答（1）

39%(33) 58%(49)居宅介護(家の中の支援)の検討について

居宅介護の検討について

検討している。(既に導入） 検討していない

56%(48)

63%(53)

34%(29)

32%(27)

9%(8)

5%(4)

安全な移動、誘導が実施され安心して利用できていますか。

あいさつなど基本的なマナーはできていますか。

ガイドヘルパー派遣について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満


